



AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU OCUPAREA FORȚEI DE MUNCĂ
CENTRUL NAȚIONAL DE FORMARE PROFESIONALĂ
A PERSONALULUI PROPRIU RÂȘNOV

Str. Câmpului, nr. 1, Râșnov

Certificat de Înregistrare Fiscală: 21596772

tel (0268) 230.711; tel/fax (0268) 231.355; e-mail: cnfppp_rasnov@yahoo.com;
www.cnfppp.anofm.ro



Nr. 1154 / 14.06.2013

ANUNȚ

Centrul Național de Formare Profesională a Personalului Propriu Râșnov intenționează să depună o cerere de finanțare pentru un proiect strategic finanțat prin Axa prioritară 4 domeniul de intervenție 4.1.- Dezvoltarea durabilă a structurilor de sprijinire a afacerilor de importanță regională și locală.

Proiectul se referă la implementarea unui sistem de formare profesională la nivelul structurilor de specialitate ale ANOFM prin care să se dezvolte parteneriatul public-privat în domeniul formării profesionale.

Se are în vedere implementarea unui sistem de formare profesională continuă performant, în sistem partenerial public-privat, într-o primă etapă la nivelul partenerilor din proiect și, ulterior, la nivelul întregului sistem de formare profesională continuă al ANOFM.

Conform OUG 64/2009 pentru redactarea cererii de finanțare, depunerea acesteia și realizarea activităților proiectului avem nevoie de parteneri privați astfel:

- Un partener cu experiență în formarea profesională continuă pentru elaborarea strategiei de implementare a sistemului partenerial public-privat și alte activități specifice formării profesionale continue;
 - Un partener cu experiență în domeniul IT și în formarea profesională continuă pentru realizarea, administrarea, întreținerea, securizarea bazelor de date și a rețelelor create;
 - Un partener cu experiență în domeniul consultanței în vederea începerii unei afaceri;
 - Un partener transnațional cu experiență în domeniul formării profesionale continue în sistem partenerial public-privat în vederea întocmirii strategiilor de implementare a sistemului, transfer de bune practici și alte activități specifice
- Selecția se desfășoară conform procedurii aprobate la nivelul CNFPPP Râșnov disponibilă pe site-ul nostru www.cnfppp.anofm.ro

Terenul limită de depunere a documentației la sediul CNFPPP RASNOV din str. Câmpului nr. 1, loc. Râșnov, jud. Brașov este 18.06.2013 ora 12.

DIRECTOR EXECUTIV

Marian Cristinel CÎRLOACĂ

